
Номінація «Історія» 

 

Мегельбей Марина Миколаївна – переможець 

всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2025», 

учитель історії, заступник директора з навчально-

виховної роботи Великоновосілківського закладу 

загальної середньої освіти І–ІІІ ступенів № 2 

Великоновосілківської селищної ради. 
 

Освіта: Донецький національний університет імені 

Василя Стуса, 2005 рік.  
 

Педагогічний стаж: 16 років.  
 

Педагогічне кредо: «Не так важливе здобуття знань, як 

розвиток здібностей мислення». 

 

 

 

Шкільна освіта для Марини Миколаївни це: 

- навчання ПРО минуле і сучасність; 

- навчання ДЛЯ розвитку різних типів мислення й формування цінностей та ставлень; 

- навчання ЧЕРЕЗ співпрацю та партнерство. 

 

Мегельбей Марина Миколаївна працює над методичною проблемою «Формування 

компетентної особистості засобами історії на партнерських засадах». Метою своєї роботи 

педагог вважає формування особистості, здатної критично та творчо мислити, ухвалювати 

відповідальні рішення та активно діяти в інтересах громади. Для впровадження своєї 

педагогічної ідеї пані Марина активно використовує різноманітні методи та прийоми, 

серед яких: ситуативні задачі, мозковий штурм, проблемні запитання, частково-

пошуковий діалог, евристична бесіда, а також метод «Прес». Марина Миколаївна 

застосовує скрайбінг, структурно-логічні схеми, кластери, інтерактивні плакати, Т-

таблиці тощо. Педагог не надає учням готовий матеріал, а створює умови, які дають їм 

можливість прогнозувати, робити припущення та ставити себе на місце історичних 

постатей. 

 

Учні Марини Миколаївни є постійними учасниками та переможцями обласних і 

всеукраїнських конкурсів, таких як: конкурс пошуково-дослідницьких робіт «Війна і 

перемога в пам’яті поколінь», Обласний конкурс краєзнавчих учнівських досліджень 

«Моє місто, село на долоні», Всеукраїнський конкурс-захист науково-дослідницьких робіт 

учнів – членів Малої академії наук України, Всеукраїнський конкурс краєзнавчо-

дослідницьких робіт Всеукраїнської краєзнавчої експедиції учнівської молоді «Моя 

Батьківщина – Україна», Міжнародний конкурс з українознавства для учнів 8–11 класів. 

 

Марина Миколаївна – тренер Нової української школи Донецької області. Вона є 

укладачем опорних конспектів для підготовки до НМТ та подолання прогалин у навчанні 

учнів 7–8 класів, а також учасником творчої групи з укладання дидактичного збірника 

«Картки опорних знань, 7 клас»; співавтором та вчителем-модератором обласного 

відкритого дистанційного уроку «Пам’яті героїв Крут», співавтором збірника методичних 

матеріалів для вчителів 5–11 класів «Навчання через дослідження», постійним членом 



журі обласних етапів всеукраїнських учнівських олімпіад з історії та обласного етапу 

Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості «Об’єднаймося ж, брати мої!». 

 

Пані Марина бере участь у дослідженнях, конференціях та заходах з питань вивчення 

історії Голокосту, зокрема: онлайн-семінар Меморіалу Шоа «Голокост як відправна 

точка», літня школа УЦВІГ «Історія Голокосту в Україні: вивчення, викладання, пам’ять», 

семінар УЦВІГ «Історія Голокосту в Західній Україні та Східній Польщі» та практико-

орієнтовний семінар для вчителів щодо вивчення історії Голокосту (Centropа). 

 

У 2024 році Марина Миколаївна стала учасником грантової програми Інституту вивчення 

та викладання Голокосту і прав людини ім. Ольги Ленгель як автор проєкту «Історія 

Голокосту: загальноціннісний вимір», лауреатом Всеукраїнського конкурсу «Творчий 

учитель – обдарований учень». Вона отримала перемогу в обласному конкурсі «Сучасний 

урок історії та правознавства в Новій українській школі». 

 

За плідну педагогічну діяльність Мегельбей М. М. нагороджена Грамотою Донецької 

обласної державної адміністрації (2019), Грамотою Департаменту освіти і науки 

Донецької обласної державної адміністрації (2021), Грамотою управління освіти, молоді 

та спорту Великоновосілківської районної державної адміністрації Донецької області 

(2018). 


